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  ZAPISNIK

 3. seje Upravnega odbora PDŽ, ki je potekala 27.5.2025 ob 16.00 uri na Pivovarniški 1,
 Ljubljana.

Prisotni člani: Ljubiša Bojović, Gregor Igličar, Aleš Hrovat, Milan Kontarček, Fajik 
Blažević, Robi Hočevar, Anica Bogožalec

Opravičeno odsotni: Darja Kastelic, Jani Klemenčič, Igor Strgar, Dušan Ferjan, Marko 
Žličar, Janja Prelovšek, 

 Sejo je vodil predsednik Planinskega društva Železničar Ljubljana (v nadaljevanju PDŽ) 
 Ljubiša Bojović.

  V razpravo je predlagal naslednji dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti, sprejem zapisnika ter pregled realizacije sklepov 2. 
seje UO PDŽ.

2. Poročilo predsednika.
3. Poročilo članov UO.
4. Razno

     OBRAZLOŽITEV DNEVNEGA REDA 2. SEJE UO

K1. Točki dnevnega reda:

Po ugotovitvi sklepčnosti je predsedujoči v razpravo podal zapisnik 2. seje z dne 
22.4.2025.
Vsi sklepi prejšnje seje so realizirani, razen sklepa št. 10, ki je v realizaciji, saj je 
potrebno inventuro ponoviti za osnovna sredstva.
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S strani načelnik AO so bile pisno podane pripombe na zapisnik, vendar so se le te po 
pogovoru z njim in dodatnimi pojasnili razjasnile in se zapisnik soglasno sprejme.

Sklep št. 11

Ponoviti je potrebno inventuro za osnovna sredstva v prisotnosti gospodarja.

Sklep. Št. 12

   Sprejme se zapisnik 2.seje UO PDŽ Ljubljana.

Prisotni so se strinjali z dnevnim redom.

K2. Točki dnevnega reda: 

 Predsednik je podpisoval račune, sodeloval z računovodstvom, oskrbnikom in 
gospodarjem. Redno je bil prisoten na društvu v času uradnih ur.

 Sestal se je z načelnikom AO Markom Žličarjem, s katerim sta razčistila 
nesporazume v zvezi s odstopom blagajničarke

 Spremljal je delovanje Kosijevega doma, sodeloval pri pripravi in izvedbi 
kresovanja

 Spremljal aktivnosti posameznih odsekov in skrbel za izvrševanje sklepov.
 Udeležil se je letne skupščine PD Hrastnik
 Komuniciral je z organizatorji Mednarodnega srečanja PD železničarjev in urejal 

prijave za prevoz
      Organiziral in udeležil se je nekaj izletov.

 Dobili smo ponudbo za organizacijo dogodka  Gremo v hribe Pivovarne Laško, 
dne 25.6.2025

Sklep št. 13

Zaradi kratkega roka ne uspemo zagotoviti zadostno število osebja, zato ne 
moremo sprejeti ponudbe, se pa priporočamo za v bodoče.

Sklep št. 14

Pridobiti ponudbo za celostno izvedbo prenove Kosijevega doma na Vogarju po 
sistemu inženiringa.
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Sklep št. 15

Za mednarodno srečanje se nabavi majice z natisnjenim logom društva.

K3. Točki dnevnega reda:

Blagajničarka je podala poročilo o stanju na TRR. Poravnane so vse zapadle 
obveznosti.

Sklep št. 14

Sprejme se Dogovor o povračilu stroškov za opravljanje dela članov in članic v 
Kosijevem domu na Vogarju.

Gospodar je poročal:
. izvedena je bila akcija čiščenja doma na Vogarju
. dostavljene so bile kovinske stopnice za depandanso
. dostavljene dve bruni za klopi
. dostavljena in zmontirana tuš kabina in wc kotliček
. demontiran hladilnik za agregat, opravljen servis, a še vedno pušča, zato je predlog za
  nabavo novega hladilnika
. popravila se je cesta od parkirišča do koče; manjše težave z domačini
. pregledani so bili gasilni aparati, nove nalepke
. za poletno sezono je treba nabaviti 5 m3 drv

Sklep št. 15

Nabavi se nov hladilnik za agregat.

Sklep št. 16

Za poletno sezono se nabavi 5 m3 drv.

Načelnik turno-kolesarskega odseka

. izvedena sta bila 2 izleta (Krim in Štampetov most)

 Načelnik alpinističnega odseka je poročal

. da so izvedli tečajniške izpite, 7 tečajnikov opravilo v prvo, 7 jih ima popravne izpite, 2 
  tečajnika se izpita nista uspela udeležiti. Tečajniki so plezali v gorah nad Kamniško
  Bistrico
. izvedli so skupno turo učenja ledeniške tehnike pod Prisojnikom
. v maju so bili izvedeni izpiti za alpiniste. Strošek za popravni izpit poravna kandidat 
  sam.
. poleti bo izveden tabor v Dolomitih
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Načelnik mladinskega odseka 

. za tabor v Podljubelju je prijavljenih 39 otrok

. izobraževanje za 3 vodnike je proti koncu, v juliju jih čaka še Bavščica

. načelnik se je udeležil skupščine evropskih planinskih organizacij v Bohinju

. 18.5. pa je sodeloval na planinskem orientacijskem tekmovanju

K4. Točki dnevnega reda:

15.6.2025 bo na Jančah potekalo srečanje planincev  Slovenije.

Sklep št. 17

VO in MO organizirata udeležbo našega društva na letnem srečanju planincev 
PZS, ki bo 15.6.2025 na Jančah

Sklep št. 18

Nabavi se diaprojektor in platno za sejno sobo društva.

Naslednja seja UO bo 17.6.2025

Sestavila: Predsednik PDŽ Ljubljana

Irma Dolšek    Ljubiša Bojović


